“COMISION ESTATAL DE PROCESOS ELECTORALES”

PARTIDO ACCION NACIONAL DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA


ACUERDO  
Siendo las 20:00 horas del día 02 de Marzo del 2024, en las instalaciones del Comité Directivo Estatal en la Ciudad Mexicali Baja California, sito en Ave. Calafia No. 600 Centro Cívico y Comercial de la mencionada ciudad, constituida la Comisión Estatal de Procesos Electorales en Sesión Permanente con la finalidad de desahogar la CONSULTA INIDCATIVA de conformidad con las BASES PARA LA CONSULTA INDICATIVA A PARTICIPAR EN LAS PRECANDIDATURAS DEL PROCESO INTERNO DE SELECCIÓN POR EL MÉTODO DE DESIGNACIÓN, PARA LA ELECCIÓN DE LAS CANDIDATURAS A DIPUTACIONES LOCALES POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA E INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA, CON MOTIVO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2023-2024, (en adelante “LAS BASES”) tiene a bien emitir las siguientes providencias:
ANTECEDENTES
Tomando en consideración que del resultado del Proceso de Registro de las Formulas a Integrantes de los Ayuntamientos en el Estado de Baja California se determinó por esta Comisión que solo se realizaría la CONSULTA INDICATIVA en los municipios de Mexicali, Tijuana y Ensenada de Baja California por aplicación de las clausulas PRIMERA y SEGUNDA  de “LAS BASES” que a la letra dicen: 

PRIMERA. La Consulta Indicativa deberá celebrarse simultáneamente en las instalaciones de los Comités Directivos Municipales del PAN en los municipios de Ensenada, Mexicali, Tecate, Tijuana y Playas de Rosarito, el día 03 de marzo del 2024. El horario para sufragar estará abierto a partir de las 9:00 horas, y cerrará a las 17:00 horas, o antes si ya hubiesen sufragado la totalidad de los militantes activos en el listado nominal que para tal efecto haya sido proporcionado por el Registro Nacional de Miembros del PAN.

TERCERA. En caso de que solo se haya registrado una sola persona por cargo a consultar, no será necesaria la realización de la consulta indicativa para ese cargo.
Y que en atención a lo anterior, quedan excluidos de CONSULTAS INDICATIVAS los municipios de San Felipe, Tecate, Playas de Rosarito y San Quintín de Baja California.

Asimismo, en consideración a que por un error de impresión del Listado Nominal recibido por esta COMISIÓN ESTATAL para el desahogo de la CONSULTA INDICATIVA que nos ocupa y en donde se incluyen militantes que no pertenecen a los municipios de Mexicali y Ensenada Baja California respectivamente; y a fin de garantizar y salvaguardar el derecho de la militancia a elegir a sus candidatos partidistas que les corresponda con motivo de su jurisdicción; es que la Comisión Estatal de Procesos Electorales tiene a bien emitir las siguientes:

PROVIDENCIAS

I.- Durante el desarrollo de las Consultas Indicativas a realizarse en los Municipios de Mexicali, Tijuana y Ensenada Baja California, solo podrán participar en la consulta indicativa, los militantes activos que aparezcan en el listado nominal del PAN en el municipio de que se trate y que sean residentes en dicho municipio.

II.- Los Comisionados Auxiliares nombrados por la Comisión Estatal de Procesos Electorales, deberán implementar las medidas necesarias para evitar  la participación de militantes que aun estando en el listado nominal del respectivo municipio no cuenten o no sean residentes del mismo.

III.- En todo momento deberá de privilegiarse la participación de la militancia del PAN en la consulta indicativa; por lo que la acreditación de NO RESIDENCIA deberá realizarse a través de medios que den certeza del hecho. 
IV.- Los Comités Directivos Municipales de la Ciudad de Mexicali, Tijuana y Ensenada, deberán de publicar el presente acuerdo en sus estrados para conocimiento de su militancia.

V.- Notifíquese el presente ACUERDO para su cumplimento. 
ASÍ LOS FIRMAN LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN ESTATAL DE PROCESOS ELECTORALES DEL PARTIDO ACCIÓN NACIÓNAL DE BAJA CALIFORNIA.
FIRMAS

LUIS MANUEL BUSTAMANTE MORA

Presidente 
TANYHA FERNANDA MORA CENDEJAS                      ERICK HANSEL MORENO OROPEZA

                            Comisionada                                                             Comisionado 
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